



«Βιομηχανία καταπατήσεων Α.Ε.» ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΔΑΣΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΣΕ ΤΣΙΜΕΝΤΟ ■ ΣΕΛ. 6

«ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΥΡΟ ΠΡΟΒΑΤΟ»



► Θετικό το κλίμα σε συνάντηση του ΥΠΟΙΚ με Moody's και S&P. ■ ΣΕΛ. 10

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥ FOREX



► Η υποτίμηση του δολαρίου σκορπίζει τον φόβο στις αγορές. ■ ΣΕΛ. 36-38

ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ



► Σε εξέλιξη η διαδικασία για 50 «φιλέτα» του Δημοσίου μέσω της ΚΕΔ. ■ ΣΕΛ. 4

ΚΡΑΤΙΚΗ «ΕΝΕΣΗ» ΣΤΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ



► Από ιδιωτικές εταιρείες η κάλυψη των ανέργων του ΟΑΕΔ. ■ ΣΕΛ. 13

ΤΙΜΗ 2 €

Οι «αξέισφαιρες» εισηγμένες

► Ελληνικές επιχειρήσεις που στράφηκαν στο εξωτερικό στενίζουν με σχετική άνεση την εγχώρια κρίση ■ ΣΕΛ. 30-31

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ

► **Νότης Μπαράκης**
«Ναι στην επιμήκυνση αποπληρωμής του χρέους, αρκεί να...» ■ ΣΕΛ. 20

► **Νίκος Κανελλόπουλος**
«Σύντομα ο ΕΟΤ δεν θα χρωστάει στα ξένα ΜΜΕ». ■ ΣΕΛ. 24

► **Andreas Wilsdorf**
«Η Conergy ψηφίζει Ελλάδα για επενδύσεις». ■ ΣΕΛ. 27

► **Σενάρια για κυβέρνηση εθνικής ενότητας**
Τι σηματοδοτούν οι δηλώσεις Κ. Μητσότακη. ■ ΣΕΛ. 16

***WHISPERS**
► **ΕΦΟΠΛΙΣΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΠΡΟΣ ΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ**
■ ΣΕΛ. 68-69

► ΤΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΣΤΟ ΚΟΚΚΑΛΟ

Κόβουν 230.000 θέσεις εργασίας στο Δημόσιο

Η EUROSTAT ΦΕΡΝΕΙ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΛΟΓΩ GREEK STATISTICS

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΓΩΜΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ. ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΜΑΖΙΚΑ Η «ΓΕΝΙΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ». ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

► Δραστικές μειώσεις σε αποδοχές σε στενό και ευρύ δημόσιο τομέα, επιδόματα ΟΑΕΔ, κονδύλια σε ΟΤΑ και κρατικές επιχειρήσεις και στις επενδύσεις, με στόχο περιορισμό του διοικητικού κόστους κατά 20%. Η Eurostat αυξάνει έλλειμμα και χρέος του 2009 και προκαλεί επίσπευση των μέτρων του Μνημονίου. Ανησυχία στην κυβέρνηση για την αντίδραση των αγορών και την πορεία των spreads, καθώς το χρέος εκτινάσσεται πάνω από το 150% το 2013. ■ ΣΕΛ. 4, 11

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ ΣΤΗ ΧΙΛΗ



► Το «Κ» μίλησε με τους Έλληνες που απεγκλώβισαν τους 33 μεταλλωρύχους

► Οι ομογενείς Μιχάλης και Ιγκόρ Προεστάκης είναι οι άνθρωποι πίσω από την επιχείρηση σωτηρίας που συγκλόνισε τον κόσμο. ■ ΣΕΛ. 26

► Άποψη

Έτσι δεν πάμε πουθενά!

► Έρχονται οι Άραβες, φεύγουν οι Άραβες. Το είπαμε από την πρώτη στιγμή ότι η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας είναι πολύ πιο σπουδαίο γεγονός από την προσέλκυση μίας ή δύο επιλεκτικών μεγάλων επενδύσεων. Μια οικονομία αναπτύσσεται επειδή το γενικότερο επενδυτικό κλίμα είναι καλό και όχι διότι θα έρθει ένας σωτήρας από την άλλη άκρη του κόσμου. Είμαστε υπέρ των μεγάλων ■ ΣΕΛ. 2

5 Αγοραστικός μισθοδοσίας extra

Δρομολογήσατε την πληρωμή της μισθοδοσίας σας με επιτόκιο 5% για δημοσίους υπαλλήλους & συνταξιούχους.

Το επιτόκιο καλύπτει για τη πρώτη €5.000. Οι καταβολές είναι υποχρεωτικές σε μηνιαία βάση. Η καταβολή των τόκων γίνεται στις 15 του μηνός.

- 01** ΤΙ ΦΕΡΝΕΙ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΓΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΙ FINANSBANK ■ ΣΕΛ. 22
- 02** ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΑ ■ ΣΕΛ. 32
- 03** Μ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ: «ΠΑΙΖΟΥΝ ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΤΟΥΣ ΟΙ ΕΙΣΗΓΜΕΝΟΙ ΘΕΣΜΙΚΟΙ» ■ ΣΕΛ. 40-41
- 04** ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΡΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ, ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η CITI ■ ΣΕΛ. 50-51

Τακτοποίηση Ημιμπαθριών

Έχετε κάποιο ακίνητο με υπερβάσεις δόμησης ή αλλαγές χρήσης; Αξιοποιήστε τη δυνατότητα τακτοποίησής τους με χρηματοδότηση μέσω:

- Καταναλωτικού δανείου με προνομιακούς όρους
- Επισκευαστικού δανείου
- Χρέωσης πιστωτικής κάρτας της Τράπεζας Πειραιώς και αποπληρωμή έως και σε 6 δόσεις.

Εξυπηρετηθείτε ταχύτατα μέσω της Πειραιώς Real Estate A.E.» για τη σύνταξη της τεχνικής έκθεσης.

Δίπλα σε κάθε σας κίνηση. ☎ 18 28 38